



Сотрудники следственного управления приняли участие в региональном проекте «Правовой поезд»



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин и руководитель Скопинского межрайонного следственного отдела Евгений Боканов приняли участие в приеме граждан, прошедшем в Скопинском районе в рамках регионального проекта «Правовой поезд», организованного Уполномоченным по правам человека в Рязанской области. Целью данного проекта является обеспечение доступности получения бесплатной юридической помощи населением региона.

На личный прием обратилось 22 жителя региона. Вопросы граждан касались хода и результатов расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления, медицинского, социального и пенсионного обеспечения, порядка начисления оплаты за вывоз ТБО, недостаточности принимаемых судебными приставами-исполнителями мер при взыскании алиментов и исполнении судебных решений, оказания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

помощи в решении земельных вопросов, трудоустройства школьников в период летних каникул и других тем.

С учетом компетенции участников проекта всем обратившимся даны устные разъяснения и консультации. По вопросам, относящимся к компетенции следственного управления, Владимир Никешкин дал руководителям подразделений управления ряд поручений.

Изображения



17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1801772>